

Τοπικά Ειδήσεις

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΙΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗΝ ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ Μ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ

Θα φθάσουν μέχρι παραίτησεως
Πληροφορούμεθα ότι από τών εν Πάτραις...

Ο ΓΛΑΥΚΟΣ, ΘΑ ΑΞΙΩΣΗ ΤΟΝ ΣΕΒΑΣΜΟΝ ΤΟΥ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Η.

Πληροφορούμεθα ότι το δικαστικόν συμβούλιον του «Γλαυκού»...

Ο Κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ

Σήμερον την μεσημέριαν άναχωρεί εις Αθήνας ο Δήμαρχος...

ΑΦΙΚΕΤΟ Ο ΝΕΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ

Πληροφορούμεθα ότι από της διοικήσεως της Αγροτικής Τραπεζικής...

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ ΔΕΜΑΤΑ ΜΟΝΟΝ ΕΙΣ ΠΑΙΔΙΑ ΕΘΝΙΚΟΦΡΟΝΩΝ

Το υπουργικόν Κοινωνικήσ Προνόμιον δι' άγγραφών του πρὸς άπαντα...

ΝΕΑΙ ΔΟΝΗΣΕΙΣ ΕΙΣ ΗΛΕΙΑΝ

ΠΥΡΡΟΣ. (Το άναποκρ. τού μαι). Τήν 6.50' καί τήν 6.55' πρωΐνήν...

ΟΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΙ ΑΝΕΛΑΒΟΝ ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟΝ ΤΟΥ ΑΜΕΡΙΚ. ΚΟΓΚΡΕΣΟΥ

Ο Μάκ Κάρθου παρέδωσε τήν ύπερσίαν του

Αναμέτρωσαν μετ' άλλων τών δημοκρατικών ηγετών τον Μάκ Κάρθου...

Στατιστική τής Διοικητικής δι' τήν άδικοφιλία 1954

Υπό της Διοικήσεως Χωροφυλακήσ άχολήσ...

Ο ΜΙΧΑΗΛ ΤΗΣ ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ ΕΠΙΚΡΙΝΕΙ ΤΟΥΣ ΣΥΜΜΑΧΟΥΣ

Το πρώτον άπό τών συμμαχικών στρατοπέδων...

ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΤΑ ΕΠΙΘΕΣΗΝ Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΝΕΩΝ ΕΚΑΘΕΣΤΩΝ

Εκ τού Υπουργείου Έσωτερικών...

Ο ΜΕΓΑΣ ΤΥΧΗΡΟΣ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Ερωτήσας τήν Αίτιωτικήν δ' πάλληλος...

ΠΡΟΚΑΘΙΣΕ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΝ

Το Γενικόν Έπιτελεσιόν της Αεροπορίας...

Ο ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΑΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΣ

Πληροφορούμεθα ότι κατά τού τέλους τού 1954...

ΝΕΟΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Αθήναι. Ο υπουργός της Προνόιασ...

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΕΜΠΟΔΙΑ ΔΙΑ ΤΑΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑΝ

Αθήναι. Ο ραδιοφωνικός σταθμός της Βαρσοβίας...

«ΣΥΝΤΟΜΩΣ», ΘΑ ΓΙΝΗ «ΜΕΛΕΤΗ», ΔΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΕΙΣ ΤΟΝ ΑΧΕΛΩΟΝ

Αθήναι. Εγγύθεθ' χθές ο Υπουργός...

Παραπέμμεται ο φονεύς του Γιαννούλη εις κακουργιοδικεῖον

Δ' α' βουλήματος τού συμβουλίου πλημμελειολογικήσ...

ΘΑ ΜΕΛΕΤΗΘΗ ΡΥΘΟΜΙΣΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΙΚΑ

Αναλόγως ετών και εισφορών
Αθήναι. Ο υπουργός Έργων...

Η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΑ ΔΩΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΟΝ ΑΥΞΗΣΙΝ 10 Ο/Ο

Αθήναι. Ο υπουργός Έργων...

ΕΦΘΑΞΕΝ ΕΙΣ ΠΕΚΙΝΟΝ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ Ο.Η.Ε.

Νέα Υόρκη. Μεταβίβαται εκ Πεκίνου ο δ' γενικός γραμματέας...

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΩΝ ΟΙ ΜΑΝΤΕΣ ΦΡΑΝΣ ΚΑΙ ΑΝΤΕΝΑΟΥΕΡ

Βόννη. Έπιβεβαιώσεται έξ άρχης πάλιν...

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ - ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ Ο ΤΥΧΗΡΟΣ ΤΟΥ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟΥ

Εκκολληθήσεται χθές ή φήμη ότι κείσος...

ΟΙ ΡΟΖΟΙ ΘΑΥΜΑΖΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΝ ΤΕΧΝΗΝ

Μόσχα. Είς τήν «Ειλωλογικήν Έφημερίδα»...

ΕΠΕΡΩΤΗΣΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΝ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Αθήναι. Ο κ. Παπαδόπουλος...

ΚΑΙ ΑΠΡΑΞΙΑΙ ΤΩΝ ΚΙΝΗΣΩΝ ΕΘΝΙΚΙΣΤΩΝ

Μόσχα. Συμφώνως πρὸς στοιχεῖα...

61.000 ΝΕΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΥΠΗΚΟΟΙ

ΟΥΑΖΙΓΚΤΟΝ. Κατά τού λήξιν...